

Розглянуто на засіданні
методичної Ради
від 2017 р.

Затверджено на засіданні
методичної Ради
від 2017 р.
Методист Снігурівського ПЛ
_____ Т.В. Павленко

**План роботи методичної комісії
з професії «Оператор комп'ютерного набору;
обліковець з реєстрації бухгалтерських даних»
на 2017 – 2018 н.р.**

№з/п			Відповідальні
I	Вступ. Аналіз роботи за попередній час роботи, завдання на новий навчальний рік.	серпень	Кривобородова А.М.
II	Організаційно – виконавча діяльність		
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивчення нормативних документів: обговорення навчальних планів та програм. 2. Обговорення та вибір проблемної теми методичної комісії та індивідуальних проблем викладачів і майстрів виробничого навчання. 3. Визначення форм проведення засідань МК та змісту роботи між засіданнями. 4. Розробка графіка проведення відкритих уроків та позаурочних заходів: <ul style="list-style-type: none"> • Відкритий урок майстра в/н Шаповалової Н.В. «Облік розрахунків з підзвітними особами». • Відкритий урок виробничого навчання майстра Кондратенко А.В. «Облік грошових коштів в касі підприємства». • Відкритий урок з виробничого навчання майстра Бондарь Н.С. «Верстка бланку ділового листа. Макетування візитної картки». • Відкритий урок викладача Кривобородової А.М. «Синтетичний та аналітичний облік основних засобів» • Відкритий урок майстра виробничого навчання Баранчикової Т.М. «Створення формул. Майстер функцій. Категорії функцій. Виконання обчислень з даними з різних аркушів». • Відкриті уроки викладача Бондар Р.І. «Використання утиліт. Дефрагментація диску. Перевірка диску і очищення диску»; «Види буклетів. Рекомендації щодо створення оригінал-макету буклету. Створення простих та складних багатоклонкових буклетів». • Конкурс професійної майстерності з професії «Оператор комп'ютерного набору» • Економічний квест • Гра «Безпечний інтернет» • Підготовка, обговорення та корекція змісту 	<p>серпень</p> <p>вересень</p> <p>вересень</p> <p>вересень</p> <p>вересень</p> <p>жовтень</p> <p>листопад</p> <p>грудень</p> <p>січень</p> <p>жовтень</p> <p>грудень</p> <p>грудень</p> <p>грудень</p> <p>грудень</p> <p>лютий</p>	<p>Кривобородова А.М.</p> <p>Члени МК</p> <p>Члени МК</p> <p>Члени МК</p> <p>Шаповалова Н.В..</p> <p>Кондратенко А.В.</p> <p>Бондарь Н.С.</p> <p>Кривобородова А.М.</p> <p>Баранчикова Т.М.</p> <p>Бондар Р.І.</p> <p>Баранчикова Т.М.</p> <p>Шаповалова Н.В.</p> <p>Бондар Н.С.</p>

	завдань для визначення рівня підготовки учнів з усіх предметів, тематичного оцінювання. 5. Організація взаємовідвідування уроків.	Протягом року	Члени МК
III	Заходи щодо підвищення фахової майстерності педагогів		
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення змісту навчальних програм, підручників, посібників. 2. Поурочно – тематичне планування програмового матеріалу та його обговорення. 3. Підготовка доповідей, виступів з сучасних виробничих технологій, технологій навчання: доповідь викладача спецдисциплін Кривобородової А.М. на тему «Інноваційні форми роботи педагога як засіб позитивної внутрішньої мотивації учнів до навчання», «Учнівський самоконтроль та самооцінка знань»; доповідь майстра в/н Кондратенко А.В. «Сучасний урок виробничого навчання», «Позаурочна робота майстра в/н з професії «Обліковець»; доповідь майстра в/н Бондар Н.С. «Роль і місце позаурочної роботи з професії «Оператор КН» в системі підготовки майбутнього кваліфікованого робітника», «Використання інноваційних технологій на уроках виробничого навчання»; Доповідь майстра в/н Шаповалової Н.В. «Форми організації навчальної діяльності учнів у процесі професійної підготовки»; «Тестовий контроль – одна з ефективних форм контролю на уроках»; доповідь майстра в/н Баранчикової Т.М. «Функції оцінювання. Види оцінювання. Форми оцінювання», «Інтернет, його виникнення». 4. Підготовка методичних матеріалів: <ul style="list-style-type: none"> • Пед рада «Навчальний кабінет – творча лабораторія педагога» • Конкурс «Мій найкращий урок» • Педагогічні читання «Акмеологічний підхід в становленні та професійному розвитку педагога в творчій спадщині В.О. Сухомлинського • Пед.рада «Презентація досвіду роботи викладача Кривобородової А.М.» 5. Ознайомлення з новою методичною, довідниковою літературою 6. Проведення методичних консультацій з актуальних проблем педагогіки, психології та методики викладання. 7. Аналіз роботи МК за підсумками навчального року. Визначення цілей та завдань на наступний рік 	серпень серпень вересень протягом року жовтень жовтень грудень лютий протягом року січень червень	Члени МК Члени МК Кривобородова А.М. Кондратенко А.В. Бондар Н.С. Шаповалова Н.В. Баранчикова Т.М. Члени МК Члени МК
IV	Вивчення стану навчально – виробничого процесу. Контроль за рівнем навчальних досягнень учнів		

	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення моніторингу навчальних досягнень учнів (проведення контрольних робіт, зрізів знань, тестувань, відзначаються типові помилки, прогалини у знаннях учнів, розробляються заходи із корекції знань, умінь і навичок учнів.) - Аналіз діагностичних контрольних робіт, розробка заходів з ліквідації прогалин в знаннях учнів. - Проведення зрізів знань з спец предметів, підготовки учнів до ДПА 	Грудень, червень жовтень грудень	Члени МК Кривобородова А.М. Члени МК
--	--	--	--

V	Робота з обдарованими та здібними учнями		
	<ul style="list-style-type: none"> - Обговорення тематики дипломних робіт, творчих завдань. - Проведення консультацій для учнів, що виконують дипломні та творчі роботи. - Залучення учнів до участі в конкурсах, ліцейських заходах. 	Жовтень Квітень, Березень Протягом року	Члени МК Кривобородова А.М. Члени МК
VI	Робота з оснащення кабінетів		
	<ul style="list-style-type: none"> - Коригування паспортів кабінетів, лабораторій. - Аналіз матеріально – технічної бази кабінетів і лабораторій. - Організація роботи з КМЗ предметів, професій: завдання до ДКА, ЛПР, інструкційні карти. - Перелік рекомендованих для виготовлення наочних посібників, стендів, плакатів, макетів. - Огляд кабінетів, виставка роздаткового та дидактичного матеріалів, наочних посібників, виготовлених учнями та викладачами. 	Вересень Червень Протягом року Вересень Травень	Члени МК Члени МК Члени МК Члени МК Члени МК
VII	Позаурочна робота		
	<ul style="list-style-type: none"> - Організація і проведення «Тижня з професії «Оператор комп'ютерного набору; обліковець», конкурсу професійної майстерності. - Підготовка та проведення тематичних класних годин. 	Березень Протягом року	Кривобородова А.М. Члени МК Члени МК